EHt>Y SPAU

FESTO




EHt>Y SPAU

¥R

— %

BIRICONT

EFTHSPAUIFEMRZESS LUIFBEMEARDEZACEUE AT
HTY . TARATLAZBZAZETIVTIE. RIS TOERBEDHERD 0L TEN
AJEETY . EAERVIMES £(E7FOIES LT, H3LEI0-Link
ZNTU RGNS A7 ACERXRENE T,

7IVT—-23>
- FyhI-JEZS (EHRE)
- L¥aL—5E25 (BEREENOER)

AUy k
REENGET, SHRLRERRC  BUIISE
MIEEIBETY - RUET

- DINL—/LERf

- 70>~ CRIVERAS

- BT S5y TSk
- EFEEY

i/ MERCFREDAYFIRI TR
EDQTHTHIED, H5DBFRICTT
BOEELEYS,

2 >www.festo.jp/catalogue/spau

FESTO

FTARTIVARBLOEANEIHTE, 7FOJESLLUERULHIES 2T
LCENEZEELFT . ENORRECITDNSA-FERTE(L Bt
IS 2T AO—ERZIBRL S 3T 1 AT LA REZTTL TEFIICIR 2N
FY ENEIHRERR2EFAOR(YF L IEAT, TAATLARBLOER
SABBLEENZAYFEL TIO-LinkZE> TN S-SR TENBIRET T,

- B2 (RES1Y)
- ESEEER (RBREATOENRET)
- piAtRE (BEORE)

Dz eI gERHE I1ES (PNP/
NPN//—=390-X/ )= A—
TOoBLUVER/EBEHS) (L&
DIFLARMEDERAICEIEEEDHR

201803



EHt>Y SPAU

B R

# 1F

TA—F IR E SR TEBEER
UTERNALYZ 3R, EDEEEFE
FEEEZERBLURELEFT.

FTARATLA1T :

o EH ZAVFIEHORR A
YA A ZNBOT7FO7ED
A EDEERTERIRE

. BEQAZ1-FES-2a2(lEB
d2y2a= > BRI DIEHE

< SRAEEHORERT4—RI\woE
LTHB/RETERR

TARATLARBL ¢

- 7FOJEHE NS LUEA LA
FBENRIYF IR

I0-Link :

- TARTUAHBD/BU

« 10-Link 1.1Z{ERALIU7ILEBE
- TIANOTFOITOERE

201803

- EMESZER I DO

BRAEAEY (BRTERVRH
REHE-IDFRTR)

- SAEREIREDALACLD. EHE-

ICEORET I HESEHE

- 7FO0UTINTy MR- I0

T, EERELElE

« Z1YF 2T HAOEEFIOLINK

ZERAULIYIOTAATLA T
TERJRE

- TOHRIO-Link¥ RA%ZfEAL.

LA TO/NSTA=FFHTED
ERRRSTHEIEE

- EFHZFREAL : bar, MPa, PSI

RE

- ATty MEIEA]AE
. ECOMBEELTTARTILAATH

AJBE

AT TeFIUTO-REE

HIOEIREIEE (4H70—F)

- ZOMBOHEREFIO-LinkZ{EAL

SIEETHE

- EOHEBROBE/NTA-F5H

ECLDBERERE

>www.festo.jp/catalogue/spau

FESTO

- JE-H#EETIYRAINBRE—OT>

BCEREBOFXNBIEE, NIC
&0y 3z > IEEE KIEIC
Sh



FESTO

EHt>Y SPAU

B R
FNAZONUI—->3>

FTAATLA

=1C

\\\N \, 7 \“
,/«NI\D\W%\

o ==\

J<

FTARATLA4E, J07 M RIVEUS A

201803

>www.festo.jp/catalogue/spau

BIROIEREE—HITY,



FEHht> Y SPAU FESTO
¥ R

FTNAZADINVI -3
TAATLARL

/4

BROIEFHEE—HITT,

201803 >www.festo.jp/catalogue/spau 5



EHt>Y SPAU FESTO
LR
NISIIHLT I7iEHER— b

- I7HEUR-b : @
- BCHRERDIBLS M @ EE

R :
G1/8, R1/8, N1/8, R1/4

R :
M5, M7

- I7#EGUR—b . BME
- BCRERDELAE @ EKE

TR :
G1/8, R1/8, N1/8, R1/4

IR :
M5, M7

- I7HERUR—b : K@
- EofRERDHLAE @« EE

G
G1/8, R1/8, N1/8, M7

IAYFIARIY
QS4, QS6, QS5/32

- BCERERDIELIS M) : SBE

70> b CRJVERAS

. IPEGA—L  EE DS AYFIRDY -
. BRHRERDE LM K QS4, QS5/32
L
B EE
IO MRV
e e DS AvFIRDY -

TSk (L)

QS4, QS6, QS5/32

1) MSIERUICEBEUTELBVTIZEW,

>www.festo.jp/catalogue/spau

201803



FEHht> Y SPAU FESTO

VZA>

795 IR-/ 79t51 IR-I/

e BEI_R | w=J—R

EHt>HYSPAU P.10 BRI B P.21
T2 SAMH-PU-W

ESHtE>HSPAU P.10 (6] EUFTSHwh P.21
TAATLAF, 70> NCRIVERS SAMH-PU-A

TRV b P.23 DINL—JL nrh
M8x1 DIN EN 60715%HL

AR —RYAyh P23 1RENN— P.22
M8x1 SACC-PU-G

TRV P.23 6] 7>AyFIwr9Y -
M12x1

AR =RV Tyh P.23 IF>—t-EJES1-)L ms4
M12x1

201803 >www.festo.jp/catalogue/spau 7




FEHht>Y SPAU FESTO
BHI-R
SPAU B2 - 4 D |-
SU-X
SPAU | EHt>Y
EHRAESEEMPa]
P025 |0~0.025
PO5 |0~0.05
P1 0~0.1
p2 0~0.2
P6 0~0.6
P10 |0~1.0
P12 |0~1.2
P16 |0~1.6
B2 -0.1~0.1
B11 |-0.1~1.0
V025 |0~-0.025
V05 |0~-0.05
Vi 0~-0.1
EAAN
R |#EsEH
B 755
T RUBAT
H DINL—)VERfT
W EEEUT
A B3 7545y
F 70> NCRJVES
I7iEkuh— bk
G18 |G1/8
R14 |R1/4
R18 |R1/8
N18 |NPT1/8
M5 M5
M7 M7
Q4 O4AT>AYFIARIH
Q6 O6T>AYFIARIH
T532 | 5/320>4yFI%94
R_UILT
- U
ERU
F i:7a1V
FeARERDH LS
- B H|
D K m|
8 >www.festo.jp/catalogue/spau 201803



EHt> Y SPAU FESTO
BHI-R
- K |- A |+] 255 T
TARIA
- U
L J\wJ54 hLCD
HH1
PNLK | PNP, NPN, IO-Link
LK 10-Link
Hn2
PNVBA | PNP, NPN, 0~10V, 1~5V, 4~20mA
\Y 0~10V
B 1~5V
A 4~20mA
efRA
M8 M8F54
M12  |M127354, Ad-R
FfRERH L5
- s H|
D K m|
U + &\
7oty
- 2
2,5A TIRYTYN, 5—TI2.5m
2,55 AR —=RVYTYR, —T)L2.5m
5A TILRYIYE, 5=J)L5m
5S TILRYIYE, 5=J)L5m
RETINAR
- U
G REENIN—
HEaRELR—b
- U
T N
201803 >www.festo.jp/catalogue/spau 9



EHht>Y SPAU FESTO

FHZHNT—4
F4RTLA__-L
T ‘Y- rmmE
P, ) 20~30V DC
FElC Y 4
i - EIEE
LA | Yy -0.1~+1.6MPa
- - emEmEEwE
) 0~+50°C
FA2TLABL
BEHA_ -LK-V
n o sy
4
U _2—
|- ov
FAATABL
WM LKA
Pr ;
D
o 112
|- ov
FTIOZhINT—=4
2 i RCMEHE
c UL uss®3E (OL)
CEX—Y (BEE=SE2M) EU EMCIE8#EHL
fetRA T EN 60947-5-2#£HL, 4E> 0BT 55 %94
RoHS PO
1>TYMES, BIEILAYB
SPAU -B2 |-B11|-v025|-vos |-v1 |-po2s |-POS |-P1 |-P2 |-P6 |-P10 |-P12 |-P16
AIEZLE FEXFESH
SBIESE EIVIRARE DTS (LCDA)
SAIERMBESD [MPa] |-0.1 0
BIERTES [MPa] |0.1 [1.0 |0.025]-0.05]/-0.1 [0.025/0.05 [0.1 [0.2 [0.6 [1.0 [1.2 [1.6
it £ [MPa] |0.5 |1.5 |o.1 |0.2 |05 |01 |02 |05 |06 |15 |15 |15 |2.0
VEBNTRAR 2@ (FEHS5RISO 8573-1:2010[7:4:4]) EMZES
ASEMEAR
YEIHT]EE
TR RE [°C] 0~+50
(& PR E R A S [°C] | 0~+50
ESuE
DEREEADC [Ewh] [12
Wh, —ig -B2 |-B11 |-v025 |-vO5 |-v1i |-P025 |-PO5S |-P1 |-P2 [-P6 |-P10 |-P12 |-P16
¥EEFS [%] |+1.5 +2
BRUNTE RDHIEE [%] |+0.3
SRERE [%FS/K] | £0.05

10 >www.festo.jp/catalogue/spau 201803



EHt>Y SPAU FESTO
FHZhINT—4
AYFI I H
-PNLK -LK
2AvF> I E 5 PNP/NPNx2,, tifan] g PNPx21)
AAYF > HERE Joy33>) kg
ZAYF > HERE J—=INI0—-ZFd)-IIVA-T>, thia] g
1) 2&EOPNPHAIFIO-LinkiEE TOHEIMENEIAE
7roddA
-PNLK-PNVBA -LK-A -LK-V -LK-B
7rodtn [V] 0~10 -1 0~10 -1
[V] 1~5 -2) -2) 1~5
[mA] [4~20 4~20 -3) -3)
OB [ms] |3
BRAHNDER [mA] |100
BRENOFRAEEHKTT [Q] 500
%iﬁtﬂb@%’)‘ﬁﬁ?ﬁ&iﬁ [kQ] 10
1) 0~10VOFFOJHEAFIO-LinkTOHEIEAEIRE
2)  1~5VO7FOJHNIEIO-LinkTOHEREHETAE
3) 4~20mAD7F07HHIEIO-Link COHEHMEHTTRE
i, 'y —4
FafRiRE Hn
BEEHRE H 0
I0-LinkT/\1/A (IEC 61131-9)
Joka | 10-Link
I0-Link
Jarawi->a> Device 1.1
JaJrAl AX—hz>8 707740
HEEET SR KAFUT=AFv>x)L (BDC)
2 W
Gl
JOtX7-45Z# (PDV)
TA—FFv>ox)
BIEE-R COM2 (38.4kbd)
SIOE—RYR-b » o
R—NMI5R A
JOEXF-4ig0UT 0/\1 k
JOtZF—41gIN 2)\1h
JOEZF-4BEIN 14EyhPDV (FEHFZHED)
2EyBDC ([E/1E4R)
&/ NFAIINIA L [ms] |3
T—AXEUNZE [KB] 0.5
201803 2>www.festo.jp/catalogue/spau 11



FEHht>Y SPAU FESTO
FOZINT—4
&R
VFE)RB/T 60 [V DC] | 20~30
IR 2BRUR-—1
EVEEE (EN 60947-5-2%£H1)
4€>739a%94
M8x1 M12x1 E> P =] fi &
1 1 1 PN VEBNEBIE : +24V DC
@ 2 2" )a 3 = VEBYBEOV
4 -
3 3 4 2 AAvF>IHh (C/Q-_)
2 =] ZAVFI RN /70T H
TART VA [1RFED
SPAU —L-PNLK -LK
=T J\w54 hLCD LED
FROREAML bar -
inchH20 _
inchHg -
kgf/cm?2 _
kPa -
mmHg -
MPa -
psi -
REFE IO-Link
FA—F> -
TARTUA+R5> -
RERE t+i1Y7¢31-R -
ALyl MBEEE [%] 0~100
EATVS A TE & I [%] 0~90
2v33»/IZYS3Y
IREER IP67, IP65 (JO> N \RIVERAT)
CRC/35A1) 2
1) TMHEEYS2 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FIZENDRE. ENEATRENFEETDHEFREDRE FEARCHEIN3INEBOSRCEFHNARELIENEREN D,
12 2>www.festo.jp/catalogue/spau 201803




FEHht> Y SPAU FESTO

FOZhINT—4
SRz AR CADFT—40457>0—k>www.festo.jp/catalogue
SPAU-__ -F-_ -L-PNLK-__ SPAU-__ -L-PNLK-__ SPAU-__ -LK-_
B1 B1
B2 B2 B1
m <~
éﬂ 5 == Y
= mom
?o? A n B
=
B3
B B1 B2 B3 L1 L3
SPAU-__ -F-_ -L-PNLK-___ 40 48 67
SPAU-__ -L-PNLK-__ 32 23 B 54 24.8
SPAU-__-LK-__ - -

201803 >www.festo.jp/catalogue/spau 13




EHht>Y SPAU FESTO

FOZhIVT—4
S ER - I7iERR—b CADT—4049>0—R>www.festo.jp/catalogue
SPAU-_ -G18M-___ SPAU-__ -R14M-___ SPAU-__ -M7F-___
SPAU-__ -R18M-___
SPAU-__ -N18M-___
SPAU-__-M5F-___
=<1 H1 =<1 H1 H1
gﬁ ! S : %
B] al | i i = d 3| 3
N
H8 H8 : 5 H8 5
SPAU-__-G18MD-__ SPAU-__-Q4D-__-MxU SPAU-__-Q4D-__-MxD SPAU-__-Q4-__-Mx
SPAU-__ -R18MD-___ SPAU-__ -Q6D-__ MxU SPAU-__ -Q532D-__MxD SPAU-__ -Q532-_ Mx
SPAU-__ -N18MD-___ SPAU-_ -Q532D-_ MxU
SPAU-__ -M7FD-___
3
3
| : 30 |} SE (
I bz = ‘ ?{ H8 =
Fi1 D2 || p2 |2 H1
i i
o Ho Ho
T T < ]
[es]
= @ f 2 (©f) < P 0]
0 T Lo i T ln
m
B
SPAU-_ -M12_ 4E>M12
SPAU-__-M8__  4F>M8
8 B1 | B5 | B6 D2 RUES RUAHRE D4 | H1 | H8 | H9 | L8 | L9 | =1
HRC (M) | AL (F)
SPAU-__-G18M-__-MxD G1/8 2R
SPAU-__-R18M-__-MxD R1/8 8 - Min. 6.5 19
SPAU-__-N18M-__ -MxD _ NPT1/8 Min. 6.9 M5 379 B 57 12
SPAU-__-M5F-__-MxD M5 - 6 2R '
SPAU-__-R14M-__-MxD R1/4 12 - Min. 9.7 23 _
SPAU-__-M7F-__-MxD M7 8 2E M7 3
SPAU-__-G18FD-__-MxU - - G1/8 12
SPAU-__-R18FD-__-MxU R1/8 - Min. 6.5
SPAU-__-N18FD-__-MxU NPT1/8 8 Min. 6.9
SPAU-__-M7FD-__-MxU M7 2R 39.4 10
SPAU-__-Q4D-__ -MxU 32 QSs4 - -
SPAU-__-Q6D-__-MxU QS6 _ 6.1 -
SPAU-__-T532D-__ -MxU T5/32
SPAU-__-Q4D-__-MxD Qs4
13. - - - 45, .
SPAU-__-T532D-__-MxD 8 1131753, > %5 >
SPAU-_ -Q4- -Mx Qs4
SPAU-__-Q6-__ -Mx - - - QS6 33.91148| - | 27 -
SPAU-E-TS?:Z-ﬁ-MX T5/32

14 2>www.festo.jp/catalogue/spau 201803



EHt>Y SPAU

FIZHhINT -4

SHRZHERE - 0> MRV

B3
B1
B2

L1
L3
/@

SPAU-__-F-__ -MxD

D2
|

H10
H3 H

SPAU-__-F-Q _ D-__-MxU
SPAU-__-F-T532D-__-MxU

D2

SPAU-__ -F-_ -MxU

H10
H3 H4)

SPAU-__-F-Q4D-__-MxD
SPAU-__-F-T532D-__-MxD

FESTO

CADT—4045>0—k>www.festo.jp/catalogue
J0> MCRIVBEOTE

&/_\

L1

B7

SPAU-__-F-Q - -Mx
SPAU-__-F-T532-__-Mx

B R Bl | B2 | B3 | B4 | B7 | D2 | D3 | H3 | H4 |H10 |H11 | L1 | 13 | 4 | L11
+0.3 +0.3
SPAU-__-F-__18M-__-MxD - 44.4
SPAU-__-F-R14M-__-MxD R1/8 48.4
SPAU-__-F-M7F-__-MxD M7 28.4
SPAU-__-F-M5F-__-MxD M5 - 205 | -
SPAU-__-F-__18M-__-MxU - 44.4 '
SPAU-__-F-R14M-__-MxU R1/4 48.4
SPAU-__-F-M7F-__-MxU M7 28.4
SPAU-__-F-M5F-__-MxU M5 ]
AL - 15D U 40 | 23| 48 [335) 34 T M3 8.4 ——— 67 |24.8|60.5 61
SPAU-__-F-M7FD-__-MxU M7
SPAU-_-F-Q_D-__-MxU - - 31 1169
SPAU-__-F-T532D-__-MxU T5/32
SPAU-__-F-Q4D-__-MxD Qs4
7.5|13.4
SPAU-__-F-T532D-__-MxD T5/32 375113
SPAU-__-F-Q_-_-Mx _
SPAU-_-F-T532-_-Mx T5/32 36.1 25-5

201803

>www.festo.jp/catalogue/spau 15



EHt>Y SPAU

FIZHINT -4

BIRF—4 - F(RTVAf

FESTO

i

‘Hiﬁﬁii ‘Iﬂ%fﬁ%ﬁﬁi—l\ ‘@aﬁﬂw ‘Eaﬁﬁiﬁ ‘HE?&EH&D ‘%’i & ‘;ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ— ik
LI LI
FE /28I #6B-0. 1~+0. IMPa
B U R1/8 & @ |[M8xl E E |80 8001207 SPAU-B2R-T-R18M-L-PNLK-PNVBA-M8D
@ DINL—Jl |G1/8 E B | M8xl t@m |70 8001219 SPAU-B2R-H-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
FE /Y RIEEBF0~-0. 1MPa
DINL—JL [G1/8 E B | M8xl @ [70 8001223 SPAU-V1R-H-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
@ Qs-4 E B | M8xl E B 65 8001213 SPAU-V1R-H-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M8D
Qs-5/32  |E @  |M8xi @ |65 8001217 SPAU-V1R-H-T532D-L-PNLK-PNVBA-M8D
Qs-5/32 |E @ |[Mi2xt  |[K @ |65 8001218 SPAU-V1R-H-T532D-L-PNLK-PNVBA-M12D
<8 | BTk | G1/8 B B | M8xl t@m |70 8001235 SPAU-V1R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
IgTi! G1/8 E@m |M2x1 | L& |70 8001234 SPAU-V1R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M12U
N Qs-4 B B | M8xl E @ |65 8001239 SPAU-V1R-W-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M8D
Qs-4 EE MI2x1 K@ |65 8001214 SPAU-V1R-H-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M12D
Qs-4 E®  MI2x1 K@ |65 8001238 SPAU-V1R-W-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M12D
Ky [ 200 | QS-4 EE  M2x1 [ @ |70 8001227 SPAU-V1R-F-Q4-L-PNLK-PNVBA-M12
0} QS-6 H@E  (MI2x1 B @& |70 8001228 SPAU-V1R-F-Q6-L-PNLK-PNVBA-M12
N QS-5/32 H@E  (MI2x1 [ @& |70 8001229 SPAU-V1R-F-T532-L-PNLK-PNVBA-M12
FEFRIEEE0~0.2MPa
@ I35k | G1/8 E @ [M8x1 [E @ [70  [8001232 SPAU-P2R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
FE ) RIEFF0~0.6MPa
I35k | G1/8 E® M8l |k @ |70  |8001233 SPAU-P6R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U

16

>www.festo.jp/catalogue/spau

201803



EHt>Y SPAU

FIZHhINT -4

BRF—45 - T1RATVA

FESTO

‘H)lﬁﬁiﬁ ‘17;»&% —h ‘@aﬁaw ‘EE%EEE% ‘aa,ﬁﬁw B |BREs B
U751 U5
FE B EEEE0~1.0MPa
n o G1/8 B @\ M8x1 K @ 80 8001201 SPAU-P10R-T-G18M-L-PNLK-PNVBA-M8D
@ G1/8 B @\ M12x1 E @ 80 8001204 SPAU-P10R-T-G18M-L-PNLK-PNVBA-M12D
R1/8 H M| M8x1 K m 80 8001203 SPAU-P10R-T-R18M-L-PNLK-PNVBA-M8D
R1/8 H M| M12x1 K M@ 80 8001206 SPAU-P10R-T-R18M-L-PNLK-PNVBA-M12D
R1/4 H M| M8x1 K m 80 8001209 SPAU-P10R-T-R14M-L-PNLK-PNVBA-M8D
R1/4 B @\ M12x1 K @ 80 8001208 SPAU-P10R-T-R14M-L-PNLK-PNVBA-M12D
NPT1/8-27 H M| M8x1 K m 80 8001202 SPAU-P10R-T-N18M-L-PNLK-PNVBA-M8D
NPT1/8-27 H M| M12x1 K @ 80 8001205 SPAU-P10R-T-N18M-L-PNLK-PNVBA-M12D
Q DINL=JL |G1/8 K M| M8x1 +r m 70 8001221 SPAU-P10R-H-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
@Il G1/8 E m| M12x1 + m 70 8001220 SPAU-P10R-H-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M12U
Qs-4 E ® M8x1 K M| 65 8001211 SPAU-P10R-H-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M8D
QS-4 K M@ M12x1 K @ 65 8001212 SPAU-P10R-H-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M12D
QS-5/32 K M| M8x1 K M| 65 8001215 SPAU-P10R-H-T532D-L-PNLK-PNVBA-M8D
QS-5/32 E m| M12x1 K @ 65 8001216 SPAU-P10R-H-T532D-L-PNLK-PNVBA-M12D
E4I34vh | G1/8 K m M8x1 +F m 70 8001231 SPAU-P10R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M8U
@ G1/8 K M@ M12x1 +F m 70 8001230 SPAU-P10R-W-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M12U
QSs-4 K M| M8x1 K M 70 8001237 SPAU-P10R-W-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M8D
QSs-4 E | M12x1 K @ 70 8001236 SPAU-P10R-W-Q4D-L-PNLK-PNVBA-M12D
\ 00N | QS-4 5 M| M12x1 "5 @| 70 8001224 SPAU-P10R-F-Q4-L-PNLK-PNVBA-M12
Bt QS-6 H M| M12x1 =] 70 8001225 SPAU-P10R-F-Q6-L-PNLK-PNVBA-M12
\ QS-5/32 5 ®| M12x1 5 @\ 70 8001226 SPAU-P10R-F-T532-L-PNLK-PNVBA-M12
ESBIEEEFEO0~1.6MPa
n o R1/4 H M| M8x1 K m 80 8001210 SPAU-P16R-T-R14M-L-PNLK-PNVBA-M8D
@ DINL=JL |G1/8 K M| M12x1 + m 70 8001222 SPAU-P16R-H-G18FD-L-PNLK-PNVBA-M12U
BHF—4 - FAATLIBL
‘Hyﬁﬁiﬁ ‘Iﬁg.ﬁ, =N | BARERD ‘@aﬁﬁﬁ ‘wm“ E R |NRES B
HUI5E) i
JE I E&EE0~-0. 1MPa
n U G1/8 "5 H| M12x1 0~10V 80 8003347 SPAU-V1R-T-G18M-LK-V-M12D
@ H M| 4~20mA 8003348 SPAU-V1R-T-G18M-LK-A-M12D
DINL—JL | QS-4 K m| 0~10V 65 8003351 SPAU-V1R-H-Q4D-LK-V-M12D
E m 4~20mA 8003352 SPAU-V1R-H-Q4D-LK-A-M12D
FE7 I EFEE0~1.0MPa
n o G1/8 B @\ M12x1 0~10V 80 8003345 SPAU-P10R-T-G18M-LK-V-M12D
@ B @\ 4~20mA 8003346 SPAU-P10R-T-G18M-LK-A-M12D
DINL—JL | QS-4 K m 0~10V 65 8003349 SPAU-P10R-H-Q4D-LK-V-M12D
E @ 4~20mA 8003350 SPAU-P10R-H-Q4D-LK-A-M12D
201803 2>www.festo.jp/catalogue/spau 17



FEHht>Y SPAU FESTO
BT -4 - BB
ERZ = >
WRES BRBN I7iEmR—b
EHRIESER Bd A&
8001200 [EHt>YSPAU -0.1~0.1MPa HEXIES RO
-0.1~1.0MPa BT 55y
0~-0.025MPa 20> N CRIVERAS
0~-0.05MPa DINL—)LE{
0~-0.1MPa BT
0~0.025MPa
0~0.05MPa
0~0.1MPa
0~0.2MPa
0~0.6MPa
0~1.0MPa
0~1.2MPa
0~1.6MPa
RIS
8001200 | |SPAU -|P10 R -|H -
BRI-R
EHt>HYSPAU & |3-K I
J-—R
HEES 8001200
S-Z SPAU SPAU SPAU
[E 7RI EEE 6 -0.1~0.1MPa -B2
-0.1~1.0MPa -B11
0~-0.025MPa -V025
0~-0.05MPa -V05
0~-0.1MPa -Vi
0~0.025MPa -P025
0~0.05MPa -P0O5
0~0.1MPa -P1
0~0.2MPa -P2
0~0.6MPa -P6
0~1.0MPa -P10
0~1.2MPa -P12
0~1.6MPa -P16
BIEZER HEXIESD R R
B 755 RUES -T
B 7545y bk -A
J0> MR JVERAS -F
DINL—)LERfst -H
B -W
BIFCEE AR
| | [spau |- | IR |- |
18 2>www.festo.jp/catalogue/spau 201803



EHht>Y SPAU FESTO
BT -4 - BiERk
> M BARE |
I7iEzR—b EeARERDHULS
n_uI1> FTARIVA
G1/8 U B @\ U
M5 #ERU K m J\w954 hLCD
M7 7619
NPT1/8
O4T>AYFIARIH
O6T>AYFIRIH
R1/4
R1/8
5/320>9yFI%945
G18 F D L -
BXI-R
EHt>PSPAU % 4 |J-R IVN)
J-—R
T7HEBR—h G1/8 -G18
M5 -M5
M7 -M7
NPT1/8 -N18
O4T>AYFIARIH -Q4
O6T>HYFIRIY -Q6
R1/8 -R14
R1/8 -R18
5/329>AyFIARI4 -T532
nRuI17 2]
R M E1
70103 F (3],
BARERD B U A5 B | [¢]
K D
TAATILA U
)05 hLCD -L
RS9 TA, FEEOH TI7#ER— NMSESRE]
B9 T T AR A] B4 TARS A T]
ESRITEEBFEP 1685 A] RUAATMEEARE]
G1/8, N1/8, R1/8, R1/4, M7, BS54 TFiE
M5ZA
BS54 TW, HESART]
TI7HHUR—Q4, Q6, T532, M7,
MSBEARE]
TI7HHUR—G1/8, R1/8, N1/8kE
BS54 TATRE]
[6] BMASHATW, HESRRA]
I7HEfR—~G1/8, R1/8, N1/88F
U TFARE
o N N -]
201803 >www.festo.jp/catalogue/spau 19



FEHht>Y SPAU FESTO
BT -4 - B8Rk
>|M sAEE |
Hho1 EfRA 7851
Hh2 EefREREL 75 RETNAR
IO-Link 4~20mA M8T35% + m ) U
PNP/NPNZfz(& 1~5V M127357, K m TVRYIYR, =T)12.5m REENN—
I0-Link PNP/NPNZfz(& AJ—R B m AN =Ry, r=J)12.5m
0~10V&Fz(d1~5V TILRYTYR, 5=J)L5m
4~20mA TILRYAZYR, 5—=T)L5m
- |PNLK - |PNVBA - M8 ] + | |
BRI-R
SPAU % 4 |O-R I>KY
- J-—R
H1 PNP/NPNZ/Z(FIO-Link -PNLK
IO-Link -LK (o]
H2 PNP, NPN, 0~10V, 1~5V, 4~20mA -PNVBA
0~10V -V 9]
1~5V =B 9]
4~20mA -A 9]
Be#R73 TN M85 1494 -M8
M12735%4, AD—R -M12
BCARERH U751 + m U
K D
B H|
79 7 U
TILARYIYR, 7=TIL2.5m +2,5A
ARL—bYTYh, r—J)L2.5m +2,55
TILARYIYN, 5—J)L5m +5A
TILARYIYN, 5—=J)L5m +5S
1RET )M R ” U
1RFENIN— G
HITRIRELR—~ ” U
N T
O] FARILALEEARE] QS4FIIATS32M&IREN
FAZTUARBURFAE] BE. BRI LA EUOHS
BS54 TA, FEEDF QS4, QS6, T5320184. it
G18, N18, R18, M7, M5BEARAE] HRERDE LA A EA ]
BARERDH U5 ED, UBRE] RUHATMEEDH
RUBLYA TEEDH BEARERDH LS B E D
QS4ENIITSI2MBIRENIISE. B4 TW/HEFR A
BEARERDH U5 EIDO BRARERDH U5 B A T A< E]
QS4, QS6, T5320154, BLRED FARTUALEDH
HUSESEARE]
BIEE A
-| - | - | || |+ ||
20 >www.festo.jp/catalogue/spau 201803



FEHht> Y SPAU FESTO

78 - BHT-4

{325 v hSAMH-PU-A
FEEYTH
53 - B+ —b -
[m]
# 827X - !
ROHSHH S I E= _
I7$EHTR— MO LUBECHRERDH L B2
AHESEEA B1
B3
pu]
!
N T
o N
I
BfdomEE E TEE A
BKF—4
i Bl | B2 | B3 | D1 | D2 | H1 | H2 | L1 L2 L3 L4 L5 |CRCD | HRZEHFS 7 R

-0-
SAMH-PU-A | 29 20 22 | M3x8 4 14 9 49 | 25.6 1 20 8.6 2 2 18003354 SAMH-PU-A

1) MERY5Z=_Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FREENRE. ENEATHRENMRE I BSRETTME. AFASICEINZIMNBOIRCE TR RRELIZNEREND.

{3255 v NSAMH-PU-W

DINL—JLERft 1
i« B H2_
' sl
M & AFILR =
RoHS3H i \
TP BT (] N
BASEROE L S R E S A s =3
—
M EERRT—
i Bl B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 |CRCD |HFZEBFES B =

o
SAMH-PU-W | 29.4 | 20 3.5 7.5 | 3.4 1 43.8 | 354 | 12 10 2 18003355 SAMH-PU-W

1) MERY5Z=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FREENRE. ENEATHRENMRE I BSRETTM. AEASICHEINZINIOMRCE TR BRELIZNEREND.

201803 2>www.festo.jp/catalogue/spau 21



EHht>Y SPAU FESTO

7YY - BRT-4

{#5&h){—SACC-PU-G H2
FARTUA EARL —— IR D —
1R5EF L 1
# & PA
ROHSHTGs H+ S
FARTAIATER -
=2
H1 B1
SRsHEEBRT—4
A T Bl Hi1 H2 L1 CRCY) BnEs 8 R
SACC-PU-G | SPAU-__R-T-__ 41.6 8003353 SACC-PU-G
SPAU-__R-H-__ -D-L-_ 49.6
SPAU-__R-H-__-FD-L- 43.6
———= = 34.5 9.6 60.8 2
SPAU-__ R-F-__ 37.6
SPAU-__ R-W-__ -D-L-__ 43.6
SPAU-_R-W-__-FD-L-__ 49.6

1) MEEY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDRE. ENEATRENIMRLE T ZHSRETLE. BAEAKICEINIEIOEPRCE FRMIVRREIENEREN S,

22 >www.festo.jp/catalogue/spau 201803



EHt>Y SPAU

78 - BHT-4

F=TWEVFyh

FESTO

L10
_ _ M8 ARL—=hRYTyh 36.3
o = .
o < Wi TILARYY 18.7
—
_ M12 AN —RYryh 50
o TRV 28.5
3
BKT—4 BMRT—4
SR> R—AR—> @ nebu SEMEARD R—LR—> : nebu
S| s-J) | BRES B K o r-J) | BRES B K
F&[m] F&[m]
M8Z KL — VY4 wh M12ZKL—kYAy bk
M 4 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4 g/ 4 2.5 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4 5 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4
M8IJLARY Y b M12TILRYIY A
@ 4 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4 % 4 2.5 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4 5 541329 NEBU-M12W5-K-5-LE4

201803

>www.festo.jp/catalogue/spau 23



.com.ar
.at

.com.au

.be

.bg

.com.br

by FESTO
.ca

.ch

.cl

.cn

.co

.cz

.de

.dk

Festo worldwide

www.festo.jp

.com.my
.nl
.no
.C0.nNz
.pe
.ph
.pl
.pt
.ro
JJu
.Se
.Sg
! JIZMEREH
=k it
.co.th T 224-0025
.com.tr RMEPRXEHR 1-26-10
tw RS

TEL: 045-593-5611
-ua FAX: 045-593-5678
co-ule BEEELERR
.us TEL: 052-325-8383
.co.ve FAX: 052-325-8384
wn KIRE 2P

TEL: 06-4807-4540
co.ea FAX: 06-4807-4560

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com



